



Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

Řásnovka 770/8, 110 00 Praha 1 - Staré Město

Dodavatelé,
kteří jsou zadavateli známi

Naše značka
TSK/36981/19/1160/honz

Vyřizuje
Ing. Honzátková/257015250

V Praze dne
4. 10. 2019

Věc: Vysvětlení Zadávací dokumentace v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) a prodloužení lhůty pro podání nabídek

Identifikace veřejné zakázky

Název veřejné zakázky „**Údržba tunelové videodetekce TRAFICON v pražských tunelech SAT, ATM, a ZAT**“

Číslo jednacích veřejné zakázky: TSK/33898/19/1160/honz

Systémové číslo v Národním elektronickém nástroji: **N006-19-V00026551**

(dále též „VZ“)

Zadavatel

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

se sídlem Řásnovka 770/8, PSČ 110 00 Praha 1 - Staré Město

IČO: 03447286

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vl. 20059

zastoupená: Mgr. Jozefem Sinčákem, MBA, generálním ředitelem a předsedou představenstva
Prof. Ing. Karlem Pospíšilem, Ph.D, místopředsedou představenstva
PhDr. Filipem Hájkem, členem představenstva

Oprávnění zastupovat Zadavatele jsou vždy dva členové představenstva společně, z nichž nejméně jeden musí být předsedou anebo místopředsedou představenstva.

(dále jen „Zadavatel“)

Na základě písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace Vás v souladu s § 98 ZZVZ informujeme o znění žádosti a o poskytnutém vysvětlení.

Dotaz č. 1:

Příloha č. 1 Specifikace předmětu VZ Údržba tunelové videodetekce Traficon - Technická specifikace předmětu zakázky, kde je v čl. 1.1. uvedeno: „Uchazeč bude zejména průběžně

provádět monitorování chodu zařízení.....O tomto průběžném monitoringu povede záznamy, které bude pravidelně předkládat Objednateli“....

Znění dotazu č. 1:

V jaké četnosti/periodě má Zhotovitel Objednateli předkládat „Záznamy“ z průběžného monitoringu?

Odpověď:

Měsíčně.

Dotaz č. 2:

Příloha č. 1 Specifikace předmětu VZ Údržba tunelové videodetekce Traficon - Technická specifikace předmětu zakázky, kde je v čl. 1.2. uvedeno: „Předmětem zakázky je kompletní kontrola a nastavení virtuálních smyček a funkce videodetekce po každém čištění kamer, které poskytují vstupní obraz pro videodetekci. Uchazeč bude tuto kontrolu koordinovat s prováděním čištění kamer, jenž není předmětem zakázky a zjišťuje jej jiný Dodavatel při pravidelných uzavírkách tunelů. Součástí údržby v rámci této zakázky je také údržba jednotlivých prepozic kamerových senzorů. Pro účely vypracování nabídky se předpokládá potřeba kontrol a nastavení videodetekce v návaznosti na čištění kamer při pravidelných uzavírkách tunelů v četnosti 1 x měsíčně“.

Znění dotazu č. 2:

V jakých termínech/ podle jakého HMG bude prováděno čištění kamer v tunelech SAT, ATM a ZAT?

Odpověď:

Předpoklad provádění činností je 1x měsíčně. HMG konkrétních termínů uzavírek poskytne Zadavatel před zahájením plnění předmětu smlouvy.

Dotaz č. 3:

Příloha č. 1 Specifikace předmětu VZ Údržba tunelové videodetekce Traficon - Technická specifikace předmětu zakázky, kde je v čl. 1.4. uvedeno: „Součástí údržby je pravidelný update software, minimálně však jednou ročně – kontrola kompletní funkcionality videodetekce“

Znění dotazu č. 3:

Míjí Objednatel prováděním pravidelným update software aktualizaci SW upgrade nebo jenom zajištění správného chodu aktuální použité verze SW? Upozorníme Objednatele, že by upgrade SW na vyšší verzi výrobce mohl pro Objednatele znamenat kompletní výměnu HW včetně výměny operačních systémů serverů.

Odpověď:

Pravidelným update SW míjí Zadavatel pouze aktualizace, kterými výrobce opravuje zjištěné chyby SW v rámci základní použité verze.

Dotaz č. 4:

Příloha č. 1 Specifikace předmětu VZ Údržba tunelové videodetekce Traficon - Technická specifikace předmětu zakázky, kde je v čl. 2 h), uvedeno: „Zadavatel požaduje odstranění nahlášené závady do: - 4 hodin od nahlášení (v případě, že jde o závadu neslučitelnou s bezpečným provozem tunelu)

- 48 hodin od nahlášení (nebrání-li závada bezpečnému provozu tunelu).“

Znění dotazu č. 4:

Může Zadavatel přesně specifikovat „závady neslučitelné s bezpečným provozem tunelu“?

Odpověď:

Závady, v jejichž důsledku by bylo nutné tunel uzavřít.

Dotaz č. 5:

Příloha č. 1 Specifikace předmětu VZ Údržba tunelové videodetekce Traficon - Technická specifikace předmětu zakázky, kde je v čl. 2 h), uvedeno: „Zadavatel požaduje odstranění nahlášené závady do:

- 4 hodin od nahlášení (v případě, že jde o závadu neslučitelnou s bezpečným provozem tunelu)
- 48 hodin od nahlášení (nebrání-li závada bezpečnému provozu tunelu).“

Znění dotazu č. 5:

Jak požaduje Zadavatel postupovat v případě výpadku serveru, kdy je nereálné, aby tento typ závady byl případně odstraněn do 4 hodin od její detekce. Dále Uchazeč Zadavatele zdvořile žádá o upřesnění, jak korespondují tyto Zadavatelem stanovené lhůty pro odstranění nahlášené závady, se postupem dle čl. 1.1 dokumentu Specifikace předmětu VZ, kde je uvedeno: „V případě zjištění poruchy (vlastní detekcí nebo nahlášením) zahájí uchazeč neprodleně diagnostiku zařízení: - Uchazeč zjistí příčinu závady/poruchy, vyhotoví servisní zprávu pro Objednatele a v případě, že se bude jednat o drobnou opravu nevyžadující pozáruční výměnu klíčových částí zařízení (komunikační infrastruktura, kamery, nebo výpočetní servery), okamžitě provede opravu, která bude rovněž popsána v servisní zprávě. V případě nutnosti pozáruční opravy zpracuje pro objednatel návrh opravy včetně orientační cenové kalkulace.“

Odpověď:

Zadavatel požaduje odstranění nahlášené závady do 4 hodin respektive do 48 hodin v případě drobných závad nevyžadujících náhradní díly nebo spotřební materiál nad limit uvedený v odstavci 9. článku V. návrhu smlouvy. V ostatních případech ve shodném termínu požaduje Zadavatel předložení servisní zprávy s návrhem opravy včetně cenové kalkulace.

Dotaz č. 6:

V rámci Vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 26. 09. 2019, zadavatel dodatečně zveřejnil úplnou verzi přílohy č. 3.

Znění dotazu č. 1:

Příloha č. 3 je součástí Smlouvy o dílo pro tuto veřejnou zakázku. Musí nabídka účastníka obsahovat Smlouvu o dílo včetně této dodatečně zveřejněné úplné verze přílohy č. 3, nebo bude stačit ke smlouvě přiložit původní neúplnou verzi „Příloha č. 3 OPD.pdf“?

Odpověď:

Ano.

Ostatní podmínky zůstávají nezměněny.

Tento dokument je rozeslán prostřednictvím Národního elektronického nástroje všem účastníkům, kteří jsou zadavateli známi a bude uveřejněn na profilu zadavatele.


prof. Ing. Karel Pospíšil, Ph.D.


Mgr. Jozef Sinčák

Mgr. Jozef Sinčák
M. SPRÁVA KOMUNIKACÍ
hl.m. PRAHY, a.s.
sídl. č. 770/8, 110 00 PRAHA 1
102